



基督科学教徒第一教会™

**母教会主席**

210 Massachusetts Avenue  
Boston, MA 02115  
USA  
+1 617 450 2000  
[info@christianscience.com](mailto:info@christianscience.com)  
[zhs.jidukexue.com](http://zhs.jidukexue.com)

亲爱的母教会成员们：

几年前我和妻子在东非旅行时，在我们所住的村子里遇到了这样一位年轻人。与我们接触几个星期后，他问起我们阅读的书是什么，并想每天早上和我们一起读登载在《基督科学季刊》的圣经课。没有任何强迫或尴尬，一切就自然地发生了。他已经非常熟悉《圣经》，凭直觉就理解到玛丽·贝格·爱迪所见到的“基督的力量清除世上罪恶，这更高使命”（《科学与健康附圣经之钥匙》，第150页）。后来我才得知，他每天回家都会给父亲读《科学与健康》。他的父亲曾与酗酒作斗争，最终获得了疗愈。这位年轻人还与当地一位牧师分享了他的想法。这位牧师深受《科学与健康》的感动，开始用这本书来组织他的讲道，甚至引用其中的内容来加深对《圣经》的理解。

当我思考 神的事业是怎样的——也就是思考基督科学的使命是什么的时候，我有时会想起这位朋友。他并非试图去“做教会工作”，但他所做的正是我们所有人都追求的那种教会工作：务实而正常的基督化生活，提升灵性思维的氛围，用 真理的光与爱抹去心理的黑暗。他展示着“ 爱反映于爱之中”（《科学与健康》，第17页）。

在路加福音10:38-42所记载耶稣到访马大和马利亚的故事中，耶稣教导我们，当我们似乎有那么多重要的事情要做、要关注的时候，应该把关注和注意力放在那里。

耶稣所说的唯一必要的事并不完全是对马大的责备。马大显然非常关心耶稣和他的使命。我认为这是一次至关重要的思想转变，让我们全心全意地专注于 和灵性上的接纳。他向人们展示，包括向我们每个人展示，如何开始，如何辨别我们的主要使命——即如我们至上地爱 神和爱邻如己的工作——和或许我们被吸引我们的注意力去做除了这项基本工作之外的其他事情。

我们对这唯一必需之事的接纳和关注，不正是实行2025年年会主题“当你实践，时代就得胜”（玛丽·贝格·爱迪，《基督科学第一教会及杂记》，第188页）的关键所在吗？在我们实行的同时，在我们珍视我们个人实践和教会集体实践的同时，我们可以扪心自问，我们下一步的思路是朝着马利亚所走的方向，朝着那唯一必需之事，还是朝着马大所走的方向，“伺候的事多，心里忙乱”。我们能以稳健的步伐，将我们的工作奉献给那唯一必需之事： 基督疗愈的科学。

当我想到我们的教会时，我想到的是，在显示“基督的力量清除世上罪恶”的工作上与你们每一位肩并肩站在一起。我想到我那位东非朋友的例子，以及我们每个人如何能够发挥重大作用，来为耶稣所做的作出贡献和支持，以及我们的领导者爱迪女士在追随耶稣上，所看到这教会的更高使命。

我们在目标和使命上团结有助于统合我们的工作。我们所做的不必千篇一律，只要真诚和有效，只要与那唯一必要的目标相符。

非常感谢



母教会主席

Josh Niles

2026年1月